



## **Завершено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора ООО «Северстройуправление-94»**

Лабытнангским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Северстройуправление-94» Владимира Сергиенко, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев).

По данным следствия, генеральный директор при благополучном финансовом положении предприятия из личной заинтересованности около 3-х лет не производил выплату заработной платы 31-му работнику общества. Общая сумма задолженности составила 4 миллиона 600 тысяч рублей.

В ходе производства предварительного следствия Сергиенко принял меры к погашению задолженности по заработной плате в полном объеме.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

18 Марта 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/735164>